

基督教會恩雨堂  
六十四週年堂慶感恩崇拜 立志宣言  
社區服侍，效法基督，委身事主

我們在聖父、聖子、聖靈三一神及眾見證人面前，於 2022 年 7 月 24 日在基督教會恩雨堂六十四週年堂慶獻呈禮立志，以純全正直的心作以下宣告和實踐。

恩雨堂 2022 年教會主題：重燃宣教、敬拜、事奉生命；  
同建愛心、信心、靈命成長

啟	<b>求主賜下愛的生命和祈禱的心</b> 「如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。」(林前 13:13)
應	願聖靈更新我們愛的 ability，使破碎和剛硬的心靈得醫治！
應	求主釋放被捆綁的生命，重建愛的生機及曙光
啟	「 <sup>3</sup> ...因為知道患難生忍耐， <sup>4</sup> 忍耐生老練，老練生盼望； <sup>5</sup> 盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將神的愛澆灌在我們心裡。」(羅 5:3 下-5)
應	求主教導我們以主的愛實踐行區禱告，經過社區、街市或店鋪時，為心靈中出現的對象禱告，按聖靈感動為社區的居民禱告。
啟	<b>願恩雨堂回應彌賽亞的宣言與使命：</b> 「主的靈在我身上，因為祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。」(路 4:18-19)
應	我們立志渴慕聖經真理，使生命得造就；操練在聖靈中禱告；放下對世界的追求，緊隨基督的旨意。 「親愛的弟兄啊，你們卻要在至聖的真道上造就自己，在聖靈裡禱告，保守自己常在神的愛中，仰望我們主耶穌基督的憐憫，直到永生。」(猶 1:20-21) 「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意」(羅 12:2)
啟	求聖靈膏抹我眾肢體，持守得救、蒙召、奉差遣的生命 「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」(徒 1:8)
應	我們關懷社區的貧困人和需要福音的人，又為他們禱告，包括：物質或屬靈的貧窮人、被惡者擄去、心靈瞎眼和被壓制的人。 深願恩雨堂眾肢體藉傳揚福音、社區服事宣告神的主權，報告神悅納人的禧年。

啟	深願眾肢體同心實踐彌賽亞的使命，就是：尋找和拯救失喪的罪人。 「人子來，為要尋找拯救失喪的人。」(路 19:10)
應	我們願意效法基督的愛，矢志不渝地愛主愛人。 「你們該效法我，像我效法基督一樣。」(林前 11:1)
啟	願恩雨堂眾肢體化愛心為行動，參與社區服事和傳揚福音，作地上燈台，以屬主門徒的生命見證榮耀基督。 「王要回答說：我實在告訴你們，這些事你們既作在我這弟兄中一個最小的身上，就是作在我身上了。」(太 25:40)
應	我們同心學習無條件的接納和歡迎社區裡被遺忘的人，與肢體切實相愛，踐實愛神愛人的教會生活。 「所以，你們要彼此接納，如同基督接納你們一樣，使榮耀歸與神。」(羅 15:7)
啟	恩雨堂眾肢體願意放下自我，實踐得人得魚 「他們就立刻捨了網，跟從了祂。」(可 1:18)
應	在這充滿個人主義、功利主義及快餐式文化的社會，我們更要加倍體貼父神的心意。
啟	求主使用恩雨堂為主作光作鹽，成為搶救靈魂的器皿，彰顯神的主權及福音大能！弟兄姊妹彼此相愛，放下自我，委身跟從神！
應	願恩雨堂眾肢體能辨別「短暫的草本禾稈」與「永恆的得贖生命」，我們選擇投身參與事奉，作成得神喜悅，得人如得魚的福音使者！願意為主付代價，「捨了網，跟從神」地委身行道！
眾	聖哉！聖哉！聖哉！願三一真神，聖父、聖子、聖靈悅納我們以上的敬虔篤信之立志宣告和實踐。阿們！
眾	<b>詩歌：《獻上今天》</b> 掌握今天，讓這天作奉獻，為那永活國度快將再臨這地面，要珍貴這一天，盡心思意志，努力承擔主所告知。 掌握今天，盡發揮作奉獻，懷著畏懼戰慄意專心誠無雜念，人熱誠心志堅，主必施愛眷，且賞賜天上大榮冕。 將身心相獻，態度純一真摯，應堅守信心愛心不敷衍，天天皆相獻，困倦毫不抱怨，要竭盡全力付上永不變。

立志宣告人姓名：\_\_\_\_\_ 立志宣告人簽署：\_\_\_\_\_

日期：2022年7月24日